

# 吳鳳科大秘書室新聞剪報

報社 名稱	大華網路報	刊登 版面	臺灣新聞	刊登 日期	108/03/29(五)
----------	-------	----------	------	----------	--------------



## 吳鳳科大歡慶54歲生日

<http://www.cntimes.info> 2019-03-29 16:34:43



吳鳳科大董事長胡宗鑫(右)、校長蘇銘宏(左)進行開鑼祈福

吳鳳科大今年創校54年，3月中旬起校慶系列活動陸續開跑，28日上午舉辦校慶祝活動，會中頒發專利技轉之光、技職之光、證照達人獎、校外比賽傑出獎、校友會圓夢基金勵學獎學金、教學優良教師獎、服務資深員工獎等獎項。會後即展開校慶開鑼祈福儀式及運動會等活動。29日師生創作研發成果展，新型專利及技轉成績表現優異，備受矚目。

107學年度校慶師生創作發明成果展，此次參展作品分為教師作品組、學生組硬體材料類、數位媒體類、創藝教具類、著作企劃類，共有174件師生作品參與評選，經校內外評審選出優秀作品予以獎勵。新型專利及技轉表現亮麗，光機電暨材料研究所副教授徐煒峻獲頒技轉之光獎項，徐師長期在嘉義地區深耕在地產業，協助工廠進行產業技術升級計畫。多年來和百久塑膠機械有限公司及宇宸機械實業有限公司及義大製罐股份有限公司等廠商進行了手套機夾爪設計、安全夾爪機構設計、塑膠袋生產機械具安全性夾爪設計等研究計畫，產學合作計畫累計已超過200萬元，「安全夾爪機構設計」技術移轉案及「全自動穿針技術」技術移轉案累計共60萬元。此設計讓業者提高生產率，廣受業界好評。專利之光獎項，由餐旅管理系講師李欣怡榮獲，共取得專利證書8件，申請中專利5件；光機電暨材料研究所學生李柏霆取得新型專利4件，發明專利1件。另外，吳鳳科大學生連續6年榮獲教育部頒發技職之光，今年，電機系學生黃柏期再下一城，獲頒第十四屆技職之光-技職傑出獎，傑出成就，讓全校師生同感驕傲。吳鳳科大校長蘇銘宏表示師生創作發明成果展，是各系師生展現了平日的教學及專題研究成果，吳鳳科大以安全教育為發展主軸，不只培育多元人才，更結合現今社會實際需求，以創造引領潮流的學術成果。

吳鳳科大校友會一直秉持著照顧學弟、學妹優良的傳統，設有圓夢基金勵學獎學金，以協助家境突遭變故，造成經濟生活困頓之學生，使能安心求學以順利完成學業，提供每名3600元勵學金，也會視家庭狀況酌予增減，校慶當天頒發勵學金給5名學弟、妹；除此之外校，校友會更在校門口發起公益捐血活動，現場設有三個美食攤位免費提供熱血參與者享用，另贈送每位精美小禮物一份。吳鳳科大校友會理事長葉志忠勉勵學弟、妹，他說：人的一生不可能都是一帆風順的，當遇上波折時，身旁可能出現拉把的人，此時的你需要奮鬥向上，當有朝一日自己有能力時，記得一定要回饋社會。

今年首次將街頭藝人節帶入校慶系列活動，來自全台近20組的街頭藝人，有音樂性、魔幻性、舞蹈性及傳統藝術性質的團體在現場輪番上陣進行表演，宛如走進嘉年華會的現場。

吳鳳科大54週年校慶系列活動由3月11日開跑至5月底，展開為期近二個月的慶祝活動，包含校慶慶祝大會、開鑼祈福儀式、校慶運動大會、園遊會、師生創作成果展、系友回娘家、校慶骨牌秀、健康闖關活動、街頭藝人節及校友會贊助公益捐血活動等精彩校慶活動。創新、活力、歡樂的校慶活動正符合吳鳳今年校慶精神標語標~舞動風華 超凡卓越。

(宋其佳報導)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示
----------	--	----------	--	----------	--	----